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AWh e Fyb F10T M22
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kL 12 11, 593 139, 116
%% Ik %y
m 14 3, 329 46, 606
8 VIASK D
VN 63 1,412 88, 956
W fifE 1
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S T
= 1 1, 648, 908
Al SRS
% 12 137, 409 1, 648, 908

-1- [ rxmd A R



(8 o B ST RIHE ZE T RS T /N ~ AR S RIS LT R 245 )

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & G| T E (A5
SR T
(P1 + G2<AL1HI>)
= 1 462, 577
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il 16 265 4, 240
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m2 0.6 30, 585 18, 351
ST FLAA $24.5
L 16 1,205 19, 280
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TR = ¢ 22 X 485 (SHEL LN A%)
ZN 2 8, 024 16, 048
B SIR WA 8 S10T
ZN 16 5, 564 89, 024
BE2/)) =) @-2 (FIF)
&0 2 19, 948 39, 896
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= 1 5, 455, 329
TR T
(Re— 1 BB3ER)
= 1 5,452, 611
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R SHAFIG A PELE 2RI B Rk (2)8)
A7° V= REEEEL 10E]
m2 470 1,482 696, 540

-2 - [ rxmd A R



N 2

it

£

(8 o B ST RIHE ZE T RS T /N ~ AR S RIS LT R 245 )

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
R FHAKIG 5o FERIR AR 277 1
¥ wEEEE 1E
m2 470 758.3 356, 401
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m2 0.2 4, 540 908
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m2 0.2 4, 646 929
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= 1 2, 698, 180
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= 1 2,225, 806
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= 1 844, 271
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SCAAE A AR
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m 31 3,313 102, 703
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Bh e b S10T M22
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AN LR
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m3 0. 06 242, 969 14, 578
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VN 8 1,955 15, 640
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= 1 135, 066
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m2 1 4, 540 4, 540
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AH 10 17,079 170, 790
AR B B B EHH
AH 20 14, 264 285, 280
B T HE
= 1 20, 626, 560
B:S LT ¢
= 1 7,785, 143
Bl e ¢
= 1 334, 545

[ rxmd A R




(8 o B ST RIHE ZE T RS T /N ~ AR S RIS LT R 245 )

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
Htre m
= 1 67, 486
JE 9t R B E AR Y
= 1 53, 051
18 5 i TE e AR
= 1 14, 435
BUGERRYGER (5 1)
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HimE R (FE L)
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SRR T
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G SRR E L
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= 1 370, 187
iz
= 1 370, 187
% T
= 1 313, 430
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= 1 13, 595
TR T
(F-11 B®BIER)
= 1 13, 595
Bl i B T H e
m2 1 4, 540 4, 540
b=} ZEMETR ¥R IR S RL (LE) &M
e 1m]
m2 1 1,026 1,026
R BRI R XAk 213 Y /
JE) RS 1E]
m2 1 4, 646 4, 646
R So FMIRRER RE BRI
1[8]
m2 1 1,262 1,262

- 18 - [ rxmd A R



(8 o B ST RIHE ZE T RS T /N ~ AR S RIS LT R 245 )

HOflf =%

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
iR So FMIREE RE BRI 1
=]
m2 1 2,121 2,121
G SRR E L
= 1 978, 310
R T
= 1 978, 310
it
= 1 978, 310
% T
= 1 313, 430
RImE T
= 1 313, 430
ZRFE AR B A BRI

AH 10 17,079 170, 790
ZRFE AR B B B EHH
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A7 V= TREEEE 1E]
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¥ wEEEE 1E
m2 130 879.6 114, 348
iR FHRKIG S5 FRNR B 27" V-
WE BRI 1H
m2 130 1,630 211, 900
TR T
(F-11 B®BIER)
= 1 13, 595
Bl i $ih o T 2 e
m2 1 4, 540 4, 540
b=} ZEMETR RVRIR R N BRI
1]
m2 1 1,026 1,026
R BRI R XAk 213 Y /
JE) BEEEH 1E]
m2 1 4, 646 4, 646
R SoZMIRRER RE BRI
1]
m2 1 1,262 1,262
iR So FMIREE IRE BRI 1
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R T
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B T
= 1 4, 848, 035
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= 1 2, 668, 788
B ST ¢
= 1 92, 928
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= 1 14, 435
18 S i TE e AR
= 1 14, 435
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 78, 493
HimE R (FE L)
= 1 2,575, 860
Wi
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BTk X=giiv oy
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R 5]
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[ HuAG ) E A
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LR AR 1
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A E T
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SRR E AR R
m 8 1, 365 10, 920
A R A demPh T
m2 5 2, 683 13,415
FHE 7" VFvy 3/ PCHAIMT
VN 3 115, 936 347, 808
i/
VN 3 21, 355 64, 065
FHTE A
m3 3 15, 148 45, 444
eI TAT 7 bk (HRE)
m3 0.1 12,324 1,232
eI vy bk (B57)
m3 3 2, 365 7,095
ALy TAT7 Wbk (HRE)
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ALy vy - bk (B57)
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& 50mm
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e 1
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EE LT
= 1 15, 377
R D T N
= 1 5, 877
ML T N
= 1 3, 497
b TE b Cash ERIRY L&)
= 1 5, 768
B S AVHE T O ALE]
= 1 235
HE s T
(A1)
= 1 326, 259
8 B @ (Eh)
&0 1 49, 739 49, 739
Favy)-h @ (Eh)
m3 5 54, 359 271, 795
H Hi R TV E (15455870) 1=20
m2 1 4,725 4,725
HREREAER T
= 1 11,471, 435
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BRI T TVIAE
= 1 9,202, 725

- 925 —

[ rxmd A R




N 2

it

£

(8 o B ST RIHE ZE T RS T /N ~ AR S RIS LT R 245 )

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
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T - t=10mm HHIEEVFI
m2 5 10, 231 51,155
A H950 TV 3kf
m 9 78,611 707, 499
H Hh Y=le N 9ITyT R
= 1 68, 479
WEmRE T
= 1 23, 587
S EUE L 1T
= 1 15, 148
av)) - M IS B L ERATHEEY) FAOE L
m3 1 15, 148 15, 148
TEHRALER T
= 1 8,439
Prau kil vy bk (B57)
m3 1 3, 252 3, 252
ALy vy - bk (B57)
m3 1 5, 187 5,187
% T
= 1 343, 051
B R B T
= 1 115,016

- 26 —

[ rxmd A R




N 2

it

£

(8 o B ST RIHE ZE T RS T /N ~ AR S RIS LT R 245 )

THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & | T E (A5
+o5 K+ 5 ¢ 110 (GLE) X 110cm
SO (L4F) ki
ges 11 10, 456 115,016
RIEE T
= 1 228, 035
AR B A BEE
AH 5 17,079 85, 395
ZRFE AR B B BEREE
AH 10 14, 264 142, 640
B T
= 1 12,792, 903
B ST e ¢
= 1 2,757, 207
BTl TE:
= 1 1, 153, 046
TR
= 1 1,099, 815
T RR A oy FRAR ST A R Ju=37V—- % (35t HHES0L HLLT)
= 1 1,099, 815
BUGERRYCEE (5 1)
= 1 53, 231
HimE R (FE L)
= 1 1,604, 161
Wi
= 1 15, 550, 110
BTk X=giiv oy
= 1 5,451, 261
R 5]
= 1 21,001, 371
- 27 - EhARimEs R AL A




